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Como impulsadores y ejecutores de grandes acontecimientos hemos aportado a la construcción de la historia de la humanidad, papel fundamental dentro del círculo transformador en el tiempo. Hoy más que nunca estamos ad portas de lograr un nuevo gobierno en Colombia, esperado por muchas generaciones, tenemos la oportunidad de cambiar, pero eso depende de todos aquellos que se atrevan a pensar en un mundo diferente y no a someternos a la repetición de las experiencias acumuladas por los antepasados. Por esto debemos tomar una posición participativa en el tema electoral y no permitir que otros decidan por nosotros este domingo 19 de junio, hay que apoyar masivamente a Gustavo Petro Urrego, que encarna la unidad del pueblo colombiano en las próximas elecciones presidenciales.
Hago un llamado a los que dicen que son apolíticos y no participan en el tema electoral, una sociedad sin política sería una sociedad desorganizada, sin participación alguna, ocasionando un desorden dentro de la población, sin construir nada nuevo. Los anarquistas tienen razón en algo, en que una sociedad sin política seria una sociedad sin conflictos, pero la diferencia de ideas y la discusión de puntos de vista es lo que nos hace más humanos, diferentes y sobre todo seres sociales, he allí, que debemos observar que la interacción y discusión de ideas puede ser el camino en donde encontremos la materia prima del desarrollo intelectual.
Cada individuo debe tomar una actitud política y participativa en las próximas elecciones de Colombia, donde se definirá el futuro en los próximos cuatro años, ya que el cambio es ahora y depende de cada uno de nosotros. No es suficiente estar bien con uno mismo, en la política se debe asumir una posición frente a la sociedad, teniendo que ver no sólo con mi vida sino con la de los demás, por ello algunos ciudadanos son apáticos a esta transformación, conllevando a que prime el abstencionismo electoral y permitiendo así que gobiernen los mismos de siempre este país. Uno de los factores que ha alterado el comportamiento humano, cambiando el transcurso, es la política, a la que muchos de nosotros somos ajenos. Por ello es necesario que nosotros tengamos una visión futurística y adoptemos un compromiso social. 

Institucionalizar un Estado corporativo dirigido por las oligarquías es lo que desean los mismos que han gobernado. Desarrollar el acuerdo de libre comercio de las américas y todas las políticas neoliberales nefastas que han implementado en las últimas décadas ha conllevado a que aumente la pobreza y desempleo en Colombia, falta de oportunidades de vida digna, problemas de salud, educación, vivienda y otros que han aflorado, esto no se puede seguir permitiendo, esta propuesta de los partidos tradicionales es obsoleta. No podemos seguir copiando modelos económicos de otros países, por ello vamos todos y todas a construir un cambio de pensamiento y de Gobierno. Hay que derrotar el pesimismo que tienen algunos de los sectores alternativos, democráticos y de izquierda, estamos en un proceso excelente en donde la convergencia social ha dado frutos. 
[bookmark: _GoBack]El ser humano está acostumbrado a recibir, pero no a dar, y mucho menos cuando se sabe de antemano que es para el bien común, porque somos individualistas pensamos solo en nosotros. Claro está, es un hecho cultural, acontecimiento que ha impedido la evolución del hombre y ha imposibilitado que se realice un cambio en el transcurso de la vida, ayudando a que los que dominan sean invencibles sometiéndonos a la repetición de la historia.
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