HAY FUTURO SI HAY VERDAD
“LA VERDAD DEL ACUERDO DE PAZ”…
Colombia es un país donde día a día se reescribe la historia, los más de 50 años de guerra, de conflicto, de confrontación armada, que a su vez ha dejado decenas de miles de desaparecidos, desplazados, de mutilados, una profunda crisis social, centenares de violaciones a los derechos humanos y al Derecho Internacional Humanitario, una sucesión de hechos dramáticos, todos padecidos por una víctima distinta y en general una memoria desgastada por el paso del tiempo, hoy por hoy, se renueva, haciendo uso de la verdad, todo en pro de forjar una justicia social y reparación integral, que haga honor a lo pactado en El Acuerdo de Paz.
Un acuerdo de paz único, incluyente y diferente a los demás firmados en el mundo, que abrió el camino para transitar por la senda de la transformación y la reconciliación, aunque el gobierno de turno como primera instancia nunca haya tenido la intención de reconocer el conflicto y contrario a ello, haya mantenido una postura radical, afianzada en la idea de no ceder ni un centímetro a lo concebido como “terrorismo”, no se hayan brindado las garantías necesarias para una óptima implementación y en cambio, el acuerdo sirviera todo este tiempo como comodín, para promulgar a los cuatro vientos, una falsa ejecución, validada más por datos estadísticos, que por hechos contundentes y determinantes, a la luz de la transformación que exige nuestra sociedad. Prueba de ello, es el show mediático creado a nivel internacional, por parte del Estado colombiano, hablando de supuestos progresos, aunque en este afán, se desconozcan las víctimas y se haya cambiado totalmente el nombre del Acuerdo de Paz.
Sin embargo, ante este panorama oscuro y pesimista, la historia es un devenir, casi sagrado en sí misma, y los acontecimientos de las últimas semanas en Colombia nos lo demuestran: investigaciones que dan cuenta sobre los secuestros de las extintas FARC-EP, realización de la audiencia pública de reconocimiento del caso 01, “Toma de rehenes, graves privaciones de la libertad y otros crímenes concurrentes” y la presentación del Informe Final de la Comisión de la Verdad, le muestran al pueblo colombiano que el perdón y la reconciliación están de moda y que es necesario revivir el pasado, para reconocer, reparar el daño, aliviar el sufrimiento y transitar hacia un país en paz.
[bookmark: _GoBack]Es así como el denominado libro de las anticipaciones, de las devastaciones y la vida, del porvenir y las voces del volumen testimonial, el cual se extiende la invitación para leer, no sólo se puede concebir como un simple Informe Final, sobre la verdad de lo ocurrido en el conflicto armado colombiano, es aparte de un acto público, la palabra entregada y cumplida por parte del hoy partido COMUNES, de hacer realidad esa paz con justicia social, aún con múltiples obstáculos, es más que un cúmulo de relatos, un legado, un hecho transformador, reivindicador y dignificador, es una novela histórica,  que a partir de un volumen testimonial, contribuye no sólo a la construcción de memoria, sino a vivir la verdad, tantas veces ahogada,  manipulada, deformada y sesgada entregada de forma unilateral, por parte del Estado y atendida también por el poder, los intereses y el dominio de los medios masivos de comunicación. Las primeras páginas de esta nueva historia ya están escritas, solo falta que tú, apreciado lector, contribuyas a afianzarlas, entendiendo, comprendiendo y dando tu propia reflexión de cómo puede sonreír nuestro futuro si hay verdad y de cómo la esperanza, el perdón y la reconciliación, son las mejores alternativas, para construir un país en Paz…
