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COMUNICADO A LA OPINION PÚBLICA

[bookmark: _GoBack]Con gran dolor e indignación informamos que el compañero firmante del Acuerdo de Paz, Ronald Rojas, conocido en las FARC-EP como Ramiro Durán, acaba de ser asesinado en Palermo, Huila. Ronald Rojas fue miembro de la CSIVI en representación nuestra. Con este hecho se completan 333 asesinatos a personas que creyeron en la paz de Colombia pero los incumplimientos del Estado colombiano y la violencia política acabaron con sus sueños. Además este fin de semana se registro un atentado contra firmantes del Acuerdo de Paz en Tumaco sin hechos que lamentar y el asesinato del hermano de un firmante en Fortul – Arauca quién había arrendado su finca para un proyecto productivo de reincorporación.

Ronald Rojas se encontraba en una finca cercana a la ciudad de Neiva, Huila, cuando un francotirador acabó con su vida con dos disparos; una vez sucedido este hecho fue trasladado a la clínica Medilaser, de dicha ciudad, donde no pudieron salvarle la vida.

Llamamos la atención sobre la sistematicidad de estos hechos que obedecen a un plan premeditado del gobierno saliente, que se dedicó durante cuatro años a sabotear e incumplir el Acuerdo de Paz, generando violencia política y estigmatización sobre miles de personas que le apostaron a la paz de Colombia, incluyendo exguerrilleros y líderes sociales. 

Le exigimos al Estado colombiano en cabeza del presidente Iván Duque esclarecer estos actos, no sólo en sus autores materiales, sino también en quién está dando estas órdenes.

Extendemos nuestro abrazo solidario a las y los amigos y familiares de Ronald, a su esposa y a sus hijos que hoy lloran la partida de una persona que soñó con la paz de Colombia, 

¡Hasta siempre!

Consejo Político Nacional - Comunes
Julio 4 de 2022
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